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1 IIpBa menesma

1.1 Pa3sm 3amarnm

1. Hahu cse mapose peannux 6pojesa (Z,y) woju 3amoBomasajy jemmaumse |r + y — 4| = 5,

@ — 3|+ |y — 1| = 5.

Pememe. W3 naror cucrema ciemn na je |t+y—4| = |[x—3|+|y—1]|, mro je Tauno axo cy £—3 u
y— 1 ucror smaka. Iaxne, pemreme TpeGa TpawuTu y obmactuma Dy = {(x,y) :x =3,y = 1} u
Dy = {(x,y) : x <3,y < 1}. ¥ obmactu Dy cucrem je exsusanentan jenmaummm & +y —4 = 5,
na je cxym pemema y toj obmactu Ry = {(x,y) : y = 9—1x,3 < 2 < 8}. ¥ obmacru Dy, cucrem
je exBuBasentan jemmaumnu T + Y = —1, ma e ckyn pemema Ry = {(z,y) 1y = —1—1x,-2 <
x < 3}. Cryn pemema cucrema je R = Ry U Ry.

2. Ilata je jemmaumna T2 + (a —2)x — 2a%2 + 5a — 3 = 0, rae je a peamHu mapaverap. a)
Pemwuru jemnaunny. 6) Hahwu a 3a koje je ancomyTHa BpemHocT jemHor kopeHa nsa myta Behia ox

aIlCOJyTHE BPEIHOCTU APYT'Or' KOPEHA.

Pememe. a) Pemema nate jemnauune cy T1 = @ — 1 u o = 3—2a. 6) Tpeba pemuTu jennauune
|z1| = 2|xs| u |x2| = 2|21|. Paznuryjemo cayuajese: a < 1,1 < a < %I/I a = % IMoTernujaraa
pemema cy %, g, %, aJiu TpoBepoM ce yTBpDhyje ma HujemHo o BUX He Ipunana obJIacTé y KO0joj
je mepmHUCAHO.

3. Pemutu jemmaunmy (ZE2 + 3 — 4)3 + (2:)32 — b + 3)3 = (3$2 —2r — 1)3.

Pememe. Ysemmo cveny ¢ = T2 + 3¢ — 4 u b = 222 — 5x + 3. Ilobuja ce a® + b3 = (a+ b)3,
omakne je ab(a + b) = 0. Pemasamen ce manasu x € {—4, 1, %, —%}

4. Hahu cse napose peananx 6pojesa (T, %) Takse aa je Max {xQ + 92, 2} = min {—2z, 2y}.
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Pememe. Kako je max {CL, b} >a,bn min{a, b} < a,b, cremr na mopa Gurn 2 + y2 < 2z,
% + y2 < 2y, 2 < —2x, 2 < 2y. Jemuna 3ajemmmura tauxa osux obmactu je (—1,1) u o je

jemuHU map peasHuX OpojeBa KOju 3a10BOJbABA IMOJA3HY jeIHAYUNHY.

5. Pemmtu Hl‘—3| — 3z — 1| > 2x + 1.

Pememe. 3a & > 3 jemmaumna je exsuBasentma ca | — 20 — 4] = 2x + 1, aza x < 3 ca

| —2x+2| > 20+ 1. Pemasamenm oBux moacayuajesa, HAIA3M ce CKyT pemema (— 0, %] U [%, 0).
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Pememe. 3a = ¢ {0,1, —2} jennaunna je exsupanentna ca D (e19) < 0. Pemema cy u3 ckymna

(=00, —2) U (—¥5E) U (Y 1),

7. Pemmuru © — 3 > /222 — 10z — 12.

Pememe. Jennaunna je expusasenta ca T — 3 > 0, 222 — 10 — 12 = 2(z + 1)(z —6) <0,
(x — 3)2 > 222 — 10z — 12. Pemema cy u3 ckyma [6,7).

8. Pemuru 21In (z) +1In(2) = In (2? — 2z + 1) + In (3z + 2).

Pememe. Jemnaunna je exsupaientHa ca & > 0, 22 — 2x + 1 = (x — 1)2 > 0,3z +2 >0,
222 = (x — 1)%(3x + 2). Pemema cy u3 cryna [\%7 1) u(1,2].

9. v/2 je upammonanan. Toxazatu

Pememe. /lokas ceohemem Ha kouTpaauknujy. I[IpernocraBumo cynporHo, \f = %, gcd(m, TL) =
1. Ksagpupamem umamo ma je m? = 2n?, oxakie Hala3suMo ga 2|m, tj. m = 2k, k € Z. Cne-
HOM Tora y momasmy jemmaroct umamo N’ = 2k% omakxne je 2|n. Iakme, 2| ged(m,n) = 1.
Kourpamukmnuja.

10. OnpemuTu cBe peanse 6pojeBe T 1 Y 3a Koje Baku T> — 2T COS (xy) + 1 =0.

Pememe. Jlara jenmaunma je exsuBasientma ca (T — COS (xy))2 + sin? (xy) = 0, ommocmo ca
cos (xy) = x u sin (zy) = 0. Umamo ma je (u3 apyre jemmarxoctu) xy = k7, k € 7, na xako je
cos km = +1, nobujamo ma x € {—1,1}. Axo jex = 1, y = 2k7, k € Z. Ao je x = —1, mmamo
nmajey = (2l + 1), | € Z. Nakne, (x,y) € {(1,2kn) : ke Z} v {(—1,2l+ V)7 : l € Z)}.
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